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Фірма «Альтфатер Чернівці» святкує 20-ту річницю діяльності 

на українському ринку 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
24 листопада 2016 р. дочірнє підприємство групи Веолія, Фірма «Альтфатер Чернівці» відзначило двадцяту 

річницю своєї діяльності на українському ринку.  Зі словами вітань та подяки з нагоди пам’ятної дати до 

ювілярів завітали представники Чернівецької Міської Ради, керівники житлово-комунальних господарств, 

представники бізнесу Чернівецького регіону, партнери компанії та найвище керівництво компанії Веолія в 

Україні. 

Історія фірми «Альтфатер Чернівці» розпочала свій відлік у далекому 1996 році. За 20 років свого існування компанія 

зуміла досягти значних результатів, набути цінного досвіду та заявити про себе, як одного з найважливіших гравців 

на ринку поводження з відходами Чернівецького регіону. 

Розпочав урочисту програму керівник регіону Україна пан Маттіас Фогель. «Відзначення двадцятої річниці 

надзвичайно надихає. Це ціла історія, сповнена великою кількістю значних подій та перемог. Це велика 

честь для нас знати, що чернівчани довіряють нашому колективу та високо цінують його роботу. 

Переконаний, що набутий досвід та подальша кропітка праця будуть важливим орієнтиром та 

дороговказом на подальшому шляху розвитку нашого підприємства, розвитку міста Чернівці та України в 

цілому». 

Вітаючи учасників урочистого зібрання з ювілеєм, директор підприємств Веолія в Україні Королюк 

Олександр Богданович поділився цікавими спогадами про славетні часи заснування компанії та  побажав 

колективу фірми «Альтфатер Чернівці» процвітання та подальших великих досягнень у розвитку 

підприємства. 

Як каже директор Фірми «Альтфатер Чернівці» Бутра Віталій Зіновійович, - «Навіть у такий непростий для 

нашої Батьківщини час, для нас надзвичайно важливо утримувати високий рівень надання послуг, 

перевищуючи очікування наших клієнтів. Це наш внесок для швидкого досягнення європейського рівня у 

галузі поводження з відходами та захисту навколишнього середовища».  

 

 



 

 

Прес-реліз 

м. Київ, 29 листопада 2016 

 

 

 

 

 

 

 

2 
 

Про компанію Фірма «Альтфатер Чернівці» 

Компанія Фірма «Альтфатер Чернівці» працює на українському ринку з 1996 р. у сфері поводження з 
відходами. Загальна кількість персоналу налічує біля 50  осіб. Автопарк компанії складає біля 10 
одиниць спеціалізованої техніки. Компанія сертифікована згідно з міжнародним стандартом якості  
ISO 9001:2015. 
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